



扫码关注

《安徽科技报》官方微信

安徽省科学技术协会主管

安徽省科技创新服务中心主办

安徽科技报



扫码阅读

《安徽科技报》数字报

安徽科技报社出版

国内统一刊号:CN34-0023

农历癸卯年六月初四 星期五

21

网址:Http://www.ahkxww.com

邮发代号:25-5 总第5174期

本期16版

2023年7月

日

邮箱:ahkjb2003@163.com



安徽科技报

前往



安徽省金融支持科创企业“共同成长计划”启动仪式在合肥举行

张红文出席

7月18日,由人民银行合肥中心支行、省地方金融监督管理局主办的安徽省金融支持科创企业“共同成长计划”启动仪式在合肥举行。省委常委、副省长张红文出席启动仪式。

“共同成长计划”是由银企双方通过签署

“贷款协议+中长期战略合作协议+承诺函”模式,为初创期、成长期科创企业提供成本更低、期限更长、额度更高的融资支持,开展中长期风险共担、收益共享的战略合作,解决科创信贷风险收益不匹配、科创企业融资难的问题,

让科创企业获得全生命周期的综合金融服务,支持科创企业做大做强。“共同成长计划”是建设合肥市科创金融改革试验区的重要举措和重大创新,对于建设高水平创新型省份、促进“科技—产业—金融”良性循环具有重要意义。

启动仪式上,发布了首批“共同成长计划”推荐企业名单。目前工商银行、建设银行、邮储银行安徽省分行以及徽商银行、合肥科技农村商业银行已对接合作意向企业454户,授信23.22亿元。(何珂 山石)

安徽电力『出征』大运会



7月17日上午,国网安徽省电力有限公司支援第31届世界大学生运动会供电保障团队从安徽出发。来自合肥、六安、黄山、蚌埠、芜湖、池州、滁州等7家地市供电公司的8辆中低压应急电源车、28名保电运维人员在六安市集结,预计7月20日前抵达成都,参与此次大运会电力保障工作。

许樊娟 李宏提 摄

提升站位和眼界 奋力开辟高质量发展新境界

——论安徽省党政代表团赴沪苏浙学习考察

安徽日报评论员

站位决定地位,眼界决定境界。对标沪苏浙,学习新经验,安徽的站位和眼界不能有落差。必须坚持跳出一域谋全局,把安徽发展放在党中央对安徽的战略定位上、放在经济全球化大背景下、放在全国发展大格局中、放在国家对长三角发展的总体部署中思考谋划,以前瞻性的思维谋篇布局,在服务全国中发展自身。

学习沪苏浙争先位、励精图治的大气魄。作为改革开放的先发地区,40多年过去了,沪苏浙不仅没有懈怠满足,反而越走越快,在较高经济基数上仍然保持稳健增长,高质量发展迈上新的台阶。作为领先者,沪苏浙何以能永不停步、永不停歇?面向世界、面向未来的思维取向是答案。奇迹都是拼出来干出来的。安徽要在区域竞争中实现进一步争先位,必须破除

“小进即满、小富即安”的小农意识,敢同先进比高下、敢同自己过不去,以更高标准干在实处,努力争取走在前列。

学习沪苏浙敢为人先、勇于创新的大手笔。沪苏浙在解放思想中统一思想,在直面问题中解决问题,干成了一些我们过去不敢想或者认为干不成的事情。思想上的落后是最大的落后,理念上的短板是最大的短板。面对科技无限畅想、产业自由跨界、商业灵活变革的伟大时代,必须破除“墨守成规、按部就班”的守旧观念,善于识势、顺势、借势,做好“吃改革饭、走开放路、打创新牌”大文章,以一股拼劲、闯劲、钻劲,打开高质量发展新天地。

学习沪苏浙海纳百川、开放包容的大作为。沪苏浙坚持向海图强、链通全球,既大胆走出去,也积极引进来,既成就了

别人,也壮大了自己。开放是高质量发展的必由之路。安徽是沪苏浙的腹地,通江达海。我们要进一步打开思路,向海而兴、借船出海。既要做好海的开放文章,进一步提升通江达海能力,推进大通道大平台大通关建设,提升世界制造业大会、“天下徽商”圆桌会等开放平台能级。也要增强海的包容心态,为各类经营主体茁壮成长保驾护航,加大电动汽车、太阳能电池、锂电池“新三样”培育力度,闯出对外开放“新蓝海”。

“登山始觉天高广,到海方知浪渺茫。”当前,安徽正处于厚积薄发、动能强劲、大有可为的上升期、关键期,尤须树立勇争上游的雄心壮志,强化走在前列的进取意识,以“人一之、我十之,人十之、我百之”的努力,干出扬长补短、后来居上的优异业绩,奋力开辟高质量发展新境界。